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  )نقاط04(التمرین الأول

القابل  235ورانيوم ي، وتعتمد أساسا على قذف ال الانشطار النووي من بين أهم مصادر الطاقة تعتبر تفاعلات
  . بواسطة نوترونات حرارية للانشطار

:بــيقدر استهلاك إحدى الدول الطاقية من الطاقة النووية خلال ساعة واحدة 
14

2,16.10
n

E j .  

 :بالمعادلة  235ورانيوم يننمذج إحدى تفاعلات انشطار ال
235 1 92 1

5692 0 03
A

ZU n Ba Kr n         

  . النووي ف الانشطارعر -أ)1

  لانشطارها؟ شرح لماذا يتم قذف أنوية اليورانيوم بنوتروناتأ - بـ  

 .ZوAأوجد العددين  - ج  

 :يمثل الشكل جانبه مخطط أسطون  )2

ّن معللا جوابك من بين المواضع عي؛؛؛ و   

92موضعي النواتين 

Z
Kr و

56

ABa عن تفاعل الانشطار  الناتجتين
  .السابق

الناتجة عن ΔEثم بالجول الطاقة  MeV الوحدةأحسب ب )3
235ورانيوميانشطار نواة واحدة من ال

92 U . 

: ورانيوم اللازمة لإنتاج الطاقةياستنتج كتلة ال)4
14

2,16.10
n

E j.  

  :المعطيات

235  النواة أو الجسيم

92
U  

56

ABa  
92

Z
Kr  

1

0
n  

  u(  234,9935  140,8837  91,9064  1,0087(الكتلة بـ

  

13 23 1 2 235 1
1 1,6.10 ; 6,02.10 ; 1 931,5 . ; ( ) 235g.

      
A

MeV j N mol u MeV c M U mol  
  

  )نقاط 06:(الثانيالتمرین 

6حمض البنزويك مركب عضوي صيغته الإجمالية 5C H COOH  يستعمل في صناعة عدة ملونات غذائية ، كما ،
  .يستعمل كمادة حافظة في صناعة المواد الغذائية 
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  المحلول بدلالة pHنحصل خلال هذه المعايرة على تطور )2
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  .الملون الملائم لهذه المعايرة معللا اختياركاختر الكاشف 

  

  

 

 

f، تم تحديد نسبة التقدم النهائي cمحاليل مائية لحمض البنزويك ذات تراكيز مختلفة pHاعتمادا على قياسات )4
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 د في اليوم التاليد اليوم،  إن أفضل إعداد للعمل بشكل جيهو أن تعمل بشكل جي.  
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  الكاشف  مجال التغير اللوني
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